

## 正誤表

投資主の皆様にお送りしましたアドバンス・レジデンス投資法人「第 23 期資産運用報告」につきまして、記載内容の一部に誤りがありましたのでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

下線部が訂正箇所を示します。

### 【訂正箇所】

16 ページ 「4 特定取引の契約額等及び時価の状況表」

### 【訂正内容】

## 4 特定取引の契約額等及び時価の状況表

2022年1月31日現在、本投資法人における特定取引の契約額等及び時価の状況は以下の通りです。

<訂正前>

(単位：千円)

区分	種類	契約額等 (注1)		時価 (注2、3)
			うち1年超	
市場取引以外の取引	金利スワップ取引			
	支払固定・受取変動	<u>58,309</u>	<u>38,159</u>	△303,031
	合計	<u>58,309</u>	<u>38,159</u>	△303,031

(後略)

<訂正後>

(単位：千円)

区分	種類	契約額等 (注1)		時価 (注2、3)
			うち1年超	
市場取引以外の取引	金利スワップ取引			
	支払固定・受取変動	<u>58,309,000</u>	<u>38,159,000</u>	△303,031
	合計	<u>58,309,000</u>	<u>38,159,000</u>	△303,031

(後略)

以上